



मंगळवार, ०३ जानेवारी २०२३

किंमत १ रुपये | औरंगाबाद (महाराष्ट्र)

मराठी | दैनिक

वर्ष - ०२ | अंक - १३६

आरंभणआय : एमएचएमएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

MARATHI • DAINIK • AURANGABAD (MAHARASHTRA) • TUESDAY 03 JANUARY 2022

adhunikkesari.com Adhunik Kesari

YEAR-02 • ISSUE-136 • RNI : MAHMAR/2021/82566 • PAGE-12 • PRICE-5

सावित्रीबाईंच्या लेकींची फक्त एक रुपयांवर बोळवण

30 वर्षांपासून जि.प. शाळांत मुलींना दररोज फक्त एक रुपया उपस्थिती भत्ता

आधुनिक केसरी न्यूज

संदीप मानकर

सिल्लोड : दारिद्र्यरेषेखालील तसेच आदिवासी क्षेत्राबाहेरील अनुसूचित जाती जमाती व भटक्या जमातीतील इयत्ता पहिली ते चौथी पर्यंत शिकणाऱ्या मुलींची पटसंख्या वाढविण्यासाठी शासनाकडून प्रति विद्यार्थिनी एक रुपया प्रतिदिन प्रोत्साहन उपस्थिती भत्ता देण्यात येतो. गत 30 वर्षांपासून सुरु केलेल्या या प्रोत्साहन पर भत्त्यात सरकारने आतापर्यंत एका पैशाचीही सुद्धा वाढ केली नाही. सावित्रीबाई फुले यांच्या नावे सुरु केलेल्या योजनेतील प्रोत्साहन भत्ता वाढविण्याचा

प्रयत्न शिक्षण विभागांसह लोकप्रतिनिधी यांच्याकडून होत नसल्याने विद्यार्थिनींचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान होत आहे. जिल्हा परिषद शाळांतील उपस्थिती वाढविण्यासाठी 1992 साली तत्कालीन सरकारने प्रति विद्यार्थिनी एक रुपया प्रतिदिन प्रोत्साहन भत्ता देण्याचा निर्णय घेतला होता. मुलींसाठी पहिली शाळा सुरु करणाऱ्या क्रांती ज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या नावाने शासनाने ही योजना सुरु केली, परंतु 30

वर्षांनंतरही सावित्रीच्या लेकींची बोळवण मात्र एका रुपयानेच केली जात आहे.

आज महागाईने कळस गाठला असून शैक्षणिक साहित्याच्या किंमती सुद्धा मोठ्या प्रमाणात वाढल्या आहेत. पेनमधील कांडीची किंमत देखील एक रुपया पेक्षा जास्त आहे. तरीही आजपर्यंत कोणत्याच सरकारने विद्यार्थिनींच्या भत्त्यात वाढ करण्याचा निर्णय घेतला नाही. दारिद्र्यरेषेखालील अनुसूचित जाती जमातीतील पहिली ते चौथीच्या वर्गातील मुलींना उपस्थितीसाठी एक रुपया

प्रतिदिन भत्ता देण्यात येतो. सावित्रीबाई फुले यांच्या नावाने सुरु केलेल्या योजनेचे मागील वर्षी हे रौप्य महोत्सवी वर्ष होते. तेव्हा देखील भत्त्यात वाढ करण्याचा विसर सरकारला पडला. आजही मुलींना 30 वर्षांपूर्वीचाच प्रोत्साहन भत्ता देण्याचा निर्णय म्हणजे तोंडाला पाने पुसण्याचा प्रकार आहे. एकीकडे 1992 पासून आजतागायत या प्रोत्साहन भत्त्यात कोणतीही वाढ झाली नाहीये तर दुसरीकडे हा रुपया देखील वेळेवर मिळत नसल्याची बाब समोर आली असल्याने पालक वर्गात तीव्र नाराजीचा सूर उमटला आहे. म्हणून शासनाने पालकांची थट्टा थांबवावी अशी मागणी पालक वर्गातून केली जात आहे.



सावित्रीबाई फुले जयंती विशेष

विद्यार्थिना मिळणाऱ्या प्रोत्साहन पर भत्त्यात नक्कीच वाढ व्हायला हवी. परंतु वरिष्ठ पातळीवरून देखील यांसाठी प्रयत्न केले जात नाहीत. लोकप्रतिनिधींनी व सोबतच पालकांनी सुद्धा यांसाठी नियमित पाठपुरावा करणे गरजेचे आहे.
- (अनिल पवार, शिक्षणाधिकारी पंचायत समिती, सिल्लोड)

महागाईच्या या जगात एक रुपयात येते तरी काय? याचा शासनाने विचार करावा. आर्थिक निकषावर प्रोत्साहन भत्त्यात वाढ होणे गरजेचे आहे. किमान दहा रुपया तरी प्रतिदिन प्रोत्साहन भत्ता मिळावा गेल्या 30 वर्षांच्या काळात आमदार, खासदारांच्या भत्त्यात भरघोस वाढ झाली. वेतन आयोग लागू झाला. मात्र मुलींच्या शैक्षणिक भत्त्यात वाढ झाली नाही. शिक्षण विभाग फक्त एक रुपया प्रतिदिन देऊन आम्हाला आम्ही अत्यंत गरीब असल्याची जाणीव करून देत आहे. आणि शिवाय जो एक रुपया दिला जातो तो देखील दोन वर्षांपासून मिळालेला नाही.
- (संजय यदमठ, पालक)

सावित्री माय

आधुनिक केसरी न्यूज

सरस्वती कधीच दिसली नाही तू मात्र प्रत्यक्ष होतीस समोर.. अवती भवती दाटला होता अज्ञानाचा अंधार किती काळा भोर..

भेद देऊन वाईट परंपरांना खुल केलंस आमचं आकाश.. माय तुझ्या मुळेच आहे आज आमच्या जीवनी प्रकाश.. अनाथांची झालीस ग तू आई सहन केले किती वनवास.. तू नसलीस तेव्हा तर असता आमच्या गळ्याशी फास..

ज्ञानाची देवी तूच खरी तूच आमची प्रेरणा शक्ती.. म्हणूनच तुझ्या पायावर असले आमची कायम प्रेमळ भक्ती उंच मानेने जगणे शिकवले आमचे खरे अस्तित्व बनवले सावित्रीमायी फक्त तुझ्याच मुळे भविष्य आमचे उज्वल झाले..!

सुजाता नवनाथ पुरी
जि.प. प्राथमिक शाळा वडगाव गुप्ता,
ता. जि. अहमदनगर
मो. 8421426337

महाराष्ट्रात थंडीचा जोर वाढला

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : नवीन वर्षांच्या पहिल्याच आठवड्यात भारतात थंडीची लाट पसरली आहे. पुढचे आणखी काही दिवस थंडी कायम राहिल, असा अंदाज हवामान विभागाकडून वर्तविण्यात आला आहे. थंडीच्या तडाख्याने महाराष्ट्रही चांगलाच गारटला आहे. उत्तरेकडून दक्षिणेकडे वाहणाऱ्या थंड वाऱ्यामुळे वर्षाचा पहिलाच दिवस गारेगा

गेली. मुंबईतही गेल्या काही दिवसांपासून कमालीची थंडी पडली आहे. त्यामुळे मुंबईकरांना सध्या मुंबईत राहूनच माथेरानचा फील येत आहे. सोमवारी मुंबईत 15.6 अंश सेल्सिअस तापमानाची नोंद झाली, तर कुलाब्यामध्ये 18.5 सेल्सिअस तापमानाची नोंद झाली आहे. रविवारी मुंबईचे तापमान हे 15.6 अंश सेल्सिअस नोंदविण्यात आले. तर माथेरानमध्येही 15 अंश तापमानाची नोंद झाली आहे. राज्यभरातील अनेक शहरांमध्ये 11 ते 12 अंश तापमानाची नोंद

झाली आहे. नवीन वर्षांच्या सुरुवातीपासूनच महाराष्ट्रातील किमान तापमानात घट होताना दिसत आहे. मुंबई, विदर्भासह उत्तर महाराष्ट्रातही गारटा वाढला आहे. उत्तर महाराष्ट्रासह लगतच्या भागात तापमानाचा पारा चांगलाच घसरला आहे. नागरिक शेकोटीचा आधार घेत आहेत. येत्या काही दिवसांमध्ये मध्य महाराष्ट्र, मराठवाडा, विदर्भाच्या काही भागात गारटा वाढण्याचा अंदाज हवामान विभागाने वर्तविला आहे.

नोटबंदी वैधच!

सर्वोच्च न्यायालयाचा मोठा निर्णय

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : मोदी सरकारने २०१६ साली घेतलेल्या नोटबंदीच्या निर्णयावर सर्वोच्च न्यायालयाने आज मोठा निकाल दिला. केंद्र सरकारने घेतलेला नोटबंदीचा निर्णय वैधच आहे, असे सर्वोच्च न्यायालयाने म्हटले आहे. केंद्र सरकारच्या नोटबंदीच्या निर्णयाला आव्हान देणाऱ्या एकूण ५८ याचिका दाखल करण्यात आल्या होत्या. या याचिकांवरील सुनावणीदरम्यान दोन्ही बाजूंचा युक्तीवाद ऐकून घेतल्यानंतर न्यायालयाने ७ डिसेंबर २०२२ रोजी आपला निकाल राखून ठेवला होता.



सर्वोच्च न्यायालयाने केंद्र सरकारने घेतलेल्या नोटबंदीच्या निर्णयाला वैध असल्याचे म्हटले आहे. केंद्र सरकारने ८ नोव्हेंबर २०१६ रोजी घेतलेला नोटबंदीचा निर्णय घटनाबाह्य नाही. हा निर्णय घेताना राबवण्यात आलेल्या निर्णय प्रक्रियेच्या आधारावर हा निर्णय अवैध असल्याचे म्हटले जाऊ शकत नाही. तसेच आरबीआय कायद्यातील कलम २६ (२) हेदेखील असंवैधानिक ठरवले जाऊ शकत नाही, असे निरीक्षण सर्वोच्च न्यायालयाने नोंदवले आहे. न्यायमूर्ती बीआर गोसावी यांनी नोटबंदीसंदर्भातील निकालाचे वाचन केले. नोटबंदी आणि त्यामागील उद्दिष्टे (काळापैसा नष्ट करणे,

दहशदवाद्यांना केला जाणारा निधीपुरवठा इत्यादी) यांच्यात संबंध आहे. हे उद्दिष्ट साध्य झाले किंवा नाही हा वेगळा मुद्दा आहे. नोटा बदलण्यासाठी देण्यात आलेला ५२ आठवड्यांचा कालावधी हा अवास्तव होता, असे म्हणता येणार नाही, असे निरीक्षण सर्वोच्च न्यायालयाने नोंदवले. आरबीआय अंकेच्या कलम २६ (२) नुसार केंद्र सरकारला कोणतेही मूल्य असलेल्या कोणत्याही नोटांचे निश्चलीकरण करण्याचा अधिकार आहे, असेही सर्वोच्च न्यायालयाने आपल्या निकालात म्हटले आहे. पाच सदस्यीय घटनापीठाने हा निकाल दिला आहे. या घटनापीठाच्या अध्यक्षस्थानी न्यायमूर्ती एसए

नझीर होते. तर न्यायमूर्ती बी.आर. गवई, न्यायमूर्ती बी.व्ही. नागरल, न्यायमूर्ती एस बोपण्णा आणि न्यायमूर्ती व्ही. रामसुब्रमण्यम हे या खंडपीठाचे अन्य सदस्य होते. हा निकाल बहुमताच्या आधारावर देण्यात आला असला तरी न्यायमूर्ती नागरल यांनी नोटबंदीचा निर्णय चुकीचा असल्याचे म्हटले आहे. ५०० तसेच १००० रुपयांच्या नोटांचे निश्चलीकरण करणे ही एक गंभीर बाब आहे. निश्चलीकरणाचा निर्णय केंद्र सरकारकडून केवळ राजपत्राद्वारे अधिसूचना जारी करून देतला जाऊ शकत नाही, असे मत न्यायमूर्ती नागरल यांनी नोंदवले. या निर्णयप्रक्रियेत आरबीआयने स्वतंत्रपणे निर्णय घेतलेला नाही. आरबीआयने केवळ केंद्र सरकारने घेतलेल्या निर्णयाला मंजुरी दिली. आरबीआयने जी कागदपत्रे सादर केली आहेत, त्यामध्ये 'केंद्र सरकारच्या इच्छेनुसार' असे नमूद करण्यात आले आहे. यावरून आरबीआयने स्वायत्तता दाखवलेली नाही, हे स्पष्ट होते. हा निर्णय अवघ्या २४ तासांत घेण्यात आला, असे निरीक्षण नागरल यांनी नोंदवले.

लोकप्रिय, लोकनेते
महाराष्ट्र राज्याचे कृषीमंत्री

मा.ना.अब्दुल सत्तार साहेब

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा..!

* शुभेच्छुक *

लोकनेते मा.ना.अब्दुल सत्तार साहेब मित्र मंडळ, सोयगांव -सिल्लोड



अबब... ६ वी च्या मुलाला १ लाख ८० हजार फी

शासकीय सैनिक शाळेतील अवाढव्य फी कमी करण्याची पालक महासंघाची मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : महाराष्ट्रातील चंद्रपूर व सातारा शासकीय सैनिक विद्यालयात शासनाकडून दिल्या जाणाऱ्या वेगवेगळ्या शिष्यवृत्तीत वाढ करण्यात यावी यासाठी अखिल भारतीय शासकीय सैनिक शाळा पालक संघांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, शालेय शिक्षणमंत्री दीपक केसरकर, सांस्कृतिक कार्यमंत्री सुधीर मुनगंटीवार, विरोधी पक्ष नेते अजित पवार, खासदार अशोक नेते व आमदार किशोर जोरगेवार, आमदार बंटीभाऊ भांगडीया इत्यादी महोदयांना निवेदनाद्वारे विनंती करण्यात आली आहे. भारत देशातील सैन्यामध्ये कुशल अधिकारी बालपणापासून

घडविण्यासाठी प्रत्येक राज्यात किमान एक सैनिक स्कुल स्थापन करण्याची संकल्पना भारत सरकारने आखली ही अभिनेदनीय बाब आहे आणि त्या योजनेनुसार महाराष्ट्रात देशातील पहिले सातारा येथे व चंद्रपूर येथे देशातील पहिले अत्याधुनिक सैनिक स्कुल अस्तित्वात आहे. सातारात १ लाख ४० हजार तर चंद्रपूरत १ लाख ८० हजार फीज असल्याने गरिबांची मुले गुणवत्ता यादीत येऊन देखील शिक्षण घेऊ शकत नाही त्यामुळे फीज कमी करण्याची मागणी संघटनेने केली आहे. इतर राज्याच्या तुलनेत शिष्यवृत्ती कमी असून जिल्हा परिषद शिक्षकांच्या पाल्यांना ३२९ रुपये शिष्यवृत्ती ही अत्यंत लाजिरवाणी बाब आहे तसेच शाळेची असलेली अवाढव्य फी व मिळणारी तुटपुंजी शिष्यवृत्ती यामुळे ते विद्यार्थी

प्रवेश घेऊ शकत नाहीत व त्यांचे स्वप्न पुर्ण होऊ शकत नाही. समाजकल्याण विभाग व शालेय शिक्षण विभागाची शिष्यवृत्ती रक्कम त्वरीत मंजूर करण्यात यावी. महाराष्ट्र राज्यातील आर्थिकदृष्ट्या मागासलेल्या वर्गातील अनु. जाती / जमाती / इतर मागास वर्ग आणि शालेय शिक्षण विभाग शिष्यवृत्ती योजना त्वरीत मंजूर करण्यात येवुन मुलांना एक उत्तम सैनिक शाळेत शिक्षण मिळुन देशाची सेवा करण्याची संधी मिळावी अशी निवेदनाद्वारे अखिल भारतीय शासकीय सैनिक शाळा पालक महासंघाचे अध्यक्ष नवनाथ धांडोरे, सरचिटणीस दुशांत निमकर, कार्याध्यक्ष उमाजी कोडापे, रत्नाकर चौधरी, मोटे सर, उदगिरकर साहेबराव, मनोहर आंबोकर, अमित झाडे व इतर पदाधिकारी उपस्थित होते.

"सैनिक शाळेत शिक्षणाच्या जिल्हा परिषद शिक्षकांच्या पाल्यांना ३२९/- रुपये शिष्यवृत्ती ही लाजिरवाणी बाब असून ती पूर्णतः बंद करण्यात यावी वा त्यात वाढ करण्यात यावी तसेच या शिष्यवृत्ती बाबत वाढ न झाल्यास केंद्र स्तरावर देखील पाठपुरावा करू. -दुशांत निमकर सरचिटणीस, अखिल भारतीय शासकीय सैनिक शाळा पालक महासंघ

सैनिक शाळेची प्रवेश परीक्षा १५ हजार विद्यार्थी देत असतात त्यापैकी ८० विद्यार्थ्यांची निवड केली जाते. अवघड परीक्षा देऊनही पावणे दोन लाख रुपये फी?? गरिबांनी सैनिक शाळेत प्रवेश घ्यायचा नाही का?? शासनाने शिष्यवृत्तीमध्ये वाढ करावी किंवा फी कमी करावी अन्यथा येत्या अर्थसंकल्पीय अधिवेशनात पालक महासंघाच्या वतीने आंदोलन करण्यात येईल. -नवनाथ धांडोरे, अध्यक्ष, अखिल भारतीय शासकीय सैनिक शाळा पालक महासंघ

कन्नड तालुक्यातील 'हनुमाननगर' येथील मिनी अंगणवाडीसाठी हरवली

अहो कोणी शोधून देता का? अंगणवाडी बंद मात्र कागदोपत्री चालू..!



आधुनिक केसरी न्यूज

नाकार दिला. त्यामुळे थेट बालविकास प्रकल्प अधिकाऱ्यांना केलेल्या तक्रारीत म्हटले आहे की, बालकांना दोन-तीन किमी जाणे शक्य नाही, बालविकास प्रकल्प अधिकारी यांना दूरध्वनीद्वारे संपर्क साधून फोनद्वारे माहिती देण्यात आली होती. दोन महिन्यांपासून आम्हाला उडवीचे उत्तर दिले सदरील बाबी चिंताजनक आहे, लहान मुलांचे भवितव्यचा प्रश्न निर्माण होत ? या पारिसरातील मुलांना पोषक आहार वेळेवर मिळत नाही, शासनाकडून आलेला आहार गेला कुठे? व आहाराअभावी मुलांना कुपोषित किंवा अपंग या सारख्या आजरांला बळी पडल्यास जिमेदार कौन राहिल? हनुमान नगर तालुका कन्नड येथील नागरिकांनी लेखीपत्राद्वारे बालविकास अधिकारी यांना करण्यात आली असून लवकर मिनी अंगणवाडी सुरू करण्याची मागणी अरुण निकम, विशाल नलावडे, अमोल, समाधान, ऋषिकेश व इतर यांनी केली आहे. एकीकडे शासन मोठा गाजा करीत मुलांच्या शिक्षणाच्या बाबतीत मात्र प्रत्यक्ष ग्रामीण भागातील पालकांना मनस्ताप सहन करावा लागत आहे. पालकांनी आणि गावकऱ्यांनी अंगणवाडी रामनगर येथे चालू व्हावी या करिता खूप प्रयत्न केले. ती मान्य करून रामनगर येथील मान्यताप्राप्त अंगणवाडी भरवली ही जात होती मात्र अचानक बंद झाल्यांतर गावकऱ्यांच्या लहान मुलामुलींच्या मुलांना शिक्षणपासून वंचित केल्यामुळे ग्रामस्थ संवेधित विभागाच्या विरोधात रोष ची भावना व्यक्त करीत आहे, अंगणवाडी पूर्ण मान्यता प्राप्त आहे, तरीही बंदच आहे ही अंगणवाडी लवकरात लवकर सुरू करण्यात यावी नसता लोकशाहीच्या मार्गाने दाद मागितली जाईल, असा इशारा येथील ग्रामस्थानी दिला आहे.

पिशोर : कन्नड तालुक्यातील हनुमाननगर येथील मिनी अंगणवाडी कन्नड-सिल्लोड रोडवर लोक वस्ती हनुमान नगर गाव आहे व इथून रामनगर गाव ३ किमी अंतरावर आहे, येथील बालकांना येथे जाणे शक्य नसल्याने हनुमान नगर येथेच मिनी अंगणवाडी मंजूर करून येथे एक अंगणवाडी सेविकापद भरले आहे, हे पद फक्त कागदपत्रे पुरतीच आहे. या ठिकाणी अंगणवाडी भरत नाही हे अंगणवाडी वास्तव नावालाच उरली आहे. मिनी अंगणवाडी सेविका यांच्या पतीला विचारणा केली आसता. ते म्हणाले आम्ही आता कुठे वर्ग भरवू? तुम्हाला पाठवयाचे असेल मुले तर पाठवा नसता तुमची मर्जी? असे प्रतिउत्तर मिळाल्याने पालक वर्ग संभ्रमित झाले आहेत. कसेही करून हनुमान नगर येथे भरवा अशी विनंती केली असता

प्रकाश क्षीरसागर यांना संकल्प फाउंडेशनचा पुरस्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

पणजी : तिरपण येथील संकल्प फाउंडेशनतर्फे महागाव येथे गोमंतकीय साहित्यिक प्रकाश रामचंद्र क्षीरसागर यांना संकल्प साहित्य पुरस्कार हल्लीच प्रदान करण्यात आला, यावेळी संकल्प फाउंडेशनचे अध्यक्ष युवराज युवराज सरनोबत, दै. लोकमतचे संजय पाटील व आसपासच्या परिसरातील सरकारी अधिकारी आणि मोठ्या प्रमाणात शालेय विद्यार्थी व विद्यार्थिनी उपस्थित होत्या, संकल्प फाउंडेशनचे प्रा. रसूल सोलापूर यांनी प्रास्ताविक केले. पी. डी. पाटील यांनी पाहुण्यांचा परिचय करून दिला.



या पुरस्काराने लेखकांना प्रोत्साहन व प्रेरणा मिळेल असे मत वक्त्यांनी व्यक्त केले. प्रमुख पाहुणे बाबासाहेब वाघमोडे यांनी आपल्या भाषणात गडहिंग्लज तालुक्याच्या साहित्य परंपरेचे कौतुक केले. प्रकाश क्षीरसागर यांच्या समवेत चिपळूणचे मुझाफ्फर सय्यद,

मानसी सोनपेठकर यांचे यश

आधुनिक केसरी न्यूज

औरंगाबाद : संस्कृत भाषा संस्था, मुंबई या संस्थेने राज्यस्तरीय रामरक्षालेखन स्पर्धेचे आयोजन नुकतेच केले होते. या स्पर्धेत दै. आधुनिक केसरीच्या



लेखिका, ख्यातकीर्त संस्कृत शिक्षिका आणि अभिज्ञान, पुणे च्या संचालिका सौ. मानसी चंद्रहासशास्त्री सोनपेठकर यांनी प्रथम क्रमांकाचे पारितोषिक मिळविले आहे. या स्पर्धेत स्पर्धकांनी अचूकपणे संपूर्ण रामरक्षा लिहिणे अपेक्षित होते. दै. मानसी चंद्रहासशास्त्री सोनपेठकर यांनी या स्पर्धेत संपूर्ण रामरक्षा अचूकपणे लिहिली. त्यांना या स्पर्धेत ९० पैकी ९० गुण प्राप्त झाले. तसेच एम. आय. टी. विद्यापीठ कोथरूड

यांचे द्वारे EDUNNOVATION COMPETITION ही स्पर्धा माजी विद्यार्थ्यांसाठी आयोजित करण्यात आली होती. या स्पर्धेत देखील सौ. मानसी सोनपेठकर यांचे सादरीकरण पारितोषिक प्राप्त ठरले आहे. या दुहेरी यशाबद्दल दै. आधुनिक केसरी परिवार तसेच झील एज्युकेशन सोसायटी, ज्ञानगंगा इंग्लिश मिडीयम स्कुल, पुणे आदींनी सौ. मानसी चंद्रहासशास्त्री सोनपेठकर यांचे अभिनंदन केले आहे.

प्रा. डॉ. संजय गायकवाड यांना सावित्रीमाई फुले गुणगौरव पुरस्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

पिशोर : कन्नड तालुक्यातील - पिशोर येथील महात्मा जोतिबा फुले कला व विज्ञान कनिष्ठ विद्यालय चे प्रा . डॉ. संजय गायकवाड यांना महाराष्ट्राचा राज्याचा क्रांतिज्योती सावित्रीमाई फुले



शिक्षक गुणगौरव पुरस्कार प्राप्त झाला. डॉ. गायकवाड हे २४ तास इंग्रजी विषयाचे कार्य करत आहेत. लेखन आणि व्याख्यान हे व्यक्तिमत्त्वाचे दोन शब्द त्यांचे पैलू आहेत . एक उपक्रमशील तथा नवोपक्रमशील शिक्षक म्हणून ते परिचित आहेत. कोविड- १९ अनुभव एका तासाच्या एज्युकेशनच्या वेळी त्यांनी शिक्षणाला वेग दिला आहे. या कार्याची सत्ता सुरक्षित महाराष्ट्र माध्यमिक माध्यमिक क्रांतिज्योती सावित्रीमाई फुले गुणगौरव

पुरस्कार जिंकला आहे . सावित्रीमाई फुले यांच्या १२५ व्या जयंती संधी ३ जानेवारी रोजी मुंबई येथे या परस्काराचे वितरण केले जाणार आहे अशी माहिती मिळत आहे, तसेच प्रा गायकवाड हे त्यांच्या स्वभावामुळे व इंग्लिश भाषा ही सरळ व सोपे पद्धतीने कमी शिकता येईल या बाबत अनेक प्रसार माध्यमातून ते मार्गदर्शन करतात, त्यांना मिळालेल्या पुरस्कारा मुळे पिशोर नगरी व तालुक्याभरातुन त्यांचे कौतुक केले जात आहे.



धर्माबादेत लाखो रुपयाचे प्लास्टिक साहित्य जप्त

आधुनिक केसरी न्यूज

बाबुराव गोणारकर धर्माबाद : प्लास्टिक बंदीच्या संदर्भात धर्माबाद नगरपालिका पथकाने आज सायंकाळी पावणे सातच्या सुमारास धाडसी कारवाही करत शहरात प्लास्टिक पिश्या, ग्लास, पत्रावळी

पुरवणारा आठो पकडल्यामुळे सर्वांचे धाबे दणाणले असून लाखो रुपयांचे प्लास्टिक साहित्य जप्त केले असून गुन्हा दाखल करण्याची प्रक्रिया सदरील वृत्तलेपर्यंत चालू होती. या कार्यवाहीत मुख्याधिकारी सौ.नीलम कांबळे, कार्यालयीन अधीक्षक तुंगनवार, अशोक घाटे, रुग्णालय भोगावार, मेहर, सूर्यवंशी यांच्यासह इतर कर्मचारी होते.

काही गुप्त गोष्टी कुणाला सांगता येत नाहीत

(रविवारी मोफत तपासणी)

नस कमजोरी, शिघ्रपतन, शुक्रजंतू कमी, वांझपणा असल्यास भेटा..!

(33 वर्षात 1 लाख 60 हजार रूग्णांना मार्गदर्शन व उपचार केल्याचा अनुभवासह 150 पुरस्कारानी सन्मानित)



डॉ. शेख ए.एच.

नवजीवन

आयुर्वेदिक डिस्पेन्सरी

सेंट्रल बसस्टँड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.
फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

गोळवलकर, सावरकरांनी छत्रपती संभाजी महाराजांबद्दल केलेले वक्तव्य भाजपला मान्य आहे का? महेश तपासे

छत्रपती संभाजी महाराज स्वराज्य रक्षकच होते; अजित पवारांच्या विरोधातील आंदोलन चुकीचे

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : गोळवलकर गुरुजी आणि सावरकर यांनी त्यांच्या पुस्तकात छत्रपती संभाजी महाराजांबद्दल जे अवमानकारक वाक्य लिहिले आहे ते भाजपला मान्य आहे की नाही हे भाजपने पहिल्यांदा सांगावे आणि मान्य नसेल तर गोळवलकरांचे पुस्तक भाजपची

अध्यात्मिक आघाडी जाळणार का हेदेखील सांगावे, असे जाहीर आव्हान राष्ट्रवादी काँग्रेसचे राज्य मुख्य प्रवक्ते महेश तपासे यांनी दिले आहे. विरोधी पक्षनेते अजित पवार यांच्याविरोधात भाजपने पुकारलेले आंदोलन एकदम चुकीचे आहे असेही महेश तपासे म्हणाले. भाजपला छत्रपती संभाजी महाराज यांचा इतिहासच माहित नाही. छत्रपती संभाजी महाराज हे

स्वराज्य रक्षकच होते त्यांनी १२० पेक्षा जास्त लढाया लढल्या व जिंकल्या त्या स्वराज्यासाठीच होत्या याची आठवणही महेश तपासे यांनी करून दिली आहे. गोळवलकर गुरुजी आणि सावरकर यांनी त्यांच्या पुस्तकात छत्रपती संभाजी महाराज यांच्याबद्दल जे अवमानकारक वाक्य लिहिले आहे ते भाजपला मान्य आहे का असा संतप्त सवाल महेश तपासे यांनी केला

आहे. राज्यपाल, भाजपचे प्रवक्ते, मंत्री यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्याबद्दल अवमानकारक वक्तव्ये केली त्याचा निषेध विरोधी पक्षनेते अजित पवार यांनी विधानसभेत केला. आज भाजप जे आंदोलन करत आहे ते दोगलं आहे आणि अजित पवार यांना जाणूनबुजून बदनाम करण्यासाठी आहे असेही महेश तपासे यांनी स्पष्ट केले. भाजपचे राज्यपाल, प्रवक्ते

आणि मंत्री मंगलप्रभात लोढा, चंद्रकांत पाटील यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज यांचा अपमान केला त्यांना नरेंद्र पवार तुम्ही पाकिस्तानमध्ये पाठवणार का? अशी विचारणा करतानाच छत्रपती शिवाजी महाराजांचा अपमान करताना मूग गिळून गप्प का होतात असा संतप्त सवालही महेश तपासे यांनी भाजपचे माजी आमदार नरेंद्र पवार यांना केला आहे.



लासूर स्टेशन येथे रसिकांच्या उदंड प्रतिसादात रंगले कविसंमेलन; जाऊ कवितेच्या गावा...

आधुनिक केसरी न्यूज

लासूर स्टेशन : लासूर स्टेशन येथील शब्द सहाद्री साहित्य प्रतिष्ठानच्या वतीने नववर्षाच्या स्वागत प्रित्यर्थ काव्य संमेलनाचे आयोजन करण्यात आले होते, संमेलनाचे हे सहावे वर्ष रसिकांच्या उदंड प्रतिसादात संपन्न झाले. निर्मात्रित मान्यवर कवी यांच्यासह उपस्थित मान्यवर यांच्या हस्ते दीपप्रज्वलन करून कार्यक्रमाची सुरुवात करण्यात आली. सुरुवातीस नामवंत कवींचा सत्कार करण्यात आला यात कवी बापू दासरी, कवी देविदास फुलारी, शंकर वाडेवाले, प्रा. रागिनी पवार यांचा सत्कार आयोजन समिती व मान्यवरांचे हस्ते करण्यात आला. याप्रसंगी ऑनलाईन काव्य स्पर्धेचा निकाल घोषित करून पुरस्कार प्रदान करण्यात आले यात तृतीय क्रमांक क्षमा बडें, द्वितीय क्रमांक वैष्णवी साबळे व बाबासाहेब गायकवाड तर प्रथम क्रमांक डॉ. शिवप्रसाद घोडके यांनी मिळवला त्यांचा या ठिकाणी पुरस्कार देऊन सन्मान करण्यात आला. तसेच विविध क्षेत्रात उल्लेखनीय कामगिरी केल्याबद्दल

परिसरातील आशिष पवार, ऐश्वर्या सुलाने, प्रा. विशाल गायकवाड, साक्षी नरोडे, गणेश टोंबरे, प्रणव वाघचौरे, केतन चव्हाण, तेजस डूमाळे, तेजस पानकर, उन्मेश उदावंत, नागेश जाधव, सचिन गोलांडे, मुनवर अली, श्रंखला रत्नपारखी, बबन करंडे, फेरोज शेख, डॉक्टरसं क्रिकेट टीम, उद्धव कवडे यांचाही सत्कार करण्यात आला. कार्यक्रमात कवी देविदास फुलारी यांनी कुठे आहे गाव माझा गाव सांगा ही कविता सादर करून रसिकांची मनी जिंकली तर कवी शंकर वाडेवाले यांनी जीव सये मी ग तुला लावलाय बाई पापणीत झाली कशी काजळाला घाई ही प्रेम कविता सादर केली तर प्राध्यापक रागिनी पवार यांनी रोज लिहावी रोजनिशी अन् मन अतुर व्हावे नाव तुझे मांडता लेखणीने का फितावे ही गझल सादर केली तर कवी बापू दासरी यांनी अज्ञात गावाकडे प्रवासास निघताना ज्या खोलीत विसावला होता तुझा देह ही वडिलांवरील कविता सादर करून प्रेक्षकांना भावविश्व केले. या प्रसंगी सरपंच मीनाताई पांडव, उद्योजक प्रीतम मुथा, किरण पाटील डोंगगावर, माजी उपसभापती संजय जैस्वाल,

माजी उपसपंच गणेश व्यवहारे, शेषराव नाना जाधव, संजय पांडव, जयेश निरपळ, पो. उ. नि. युसुफ शेख, दादाराव तिडके, अविनाश संगेकर, श्रीराम मढीकर, भाऊसाहेब शेळके, सरदार वाबळे, डॉ संतोष साबळे, विशाल शेळके आदींची उपस्थिती होती. येथील छत्रपती शिवाजी महाराज स्मारक मैदानात पार पडलेल्या कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी सर्वश्री ज्ञानेश्वर वाघचौरे, डॉ विकास संगेकर, वाल्मीक बळी, प्रशांत दाभाडे, प्रा. शशिकांत सांगवीकर, फेरोज शेख, गोविंद हिवाळे, भास्कर बनसोडे, विठ्ठल नरोडे, मच्छिंद्र पानकर, प्रा राजू शेळके, श्याम शर्मा, मारुती गोलांडे, मच्छिंद्र बडोगे, विठ्ठल मडीकर, डॉ. अशोक टोळे, प्रकाश सोनवणे, भगवान बनकर, बाबासाहेब जाधव, कल्पेश गायकवाड, सपना गायकवाड, शेषराव जाधव, डॉ. गोपाल धूत, डॉ. शितल धूत, बाबासाहेब कऱ्हाळे, अशोक म्हस्के, यांनी विशेष परिश्रम घेतले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन फिरोज शेख प्रास्ताविक कल्पेश गायकवाड तर आभार मच्छिंद्र पानकर सर यांनी मानले.

मेथीचे लाडू यंदा महागणार; गोडंबी साडेबाराशे किलो

आधुनिक केसरी न्यूज

गोकुळसिंग राजपूत

सोयगाव : हिवाळा आला की महिला वर्गाला कुटुंबीयांच्या शरीर संवर्धनासाठी पोषक टरणाच्या मेथीचे लाडू बनवण्याचे वेध लागतात. गेल्या वर्षाच्या तुलनेत यंदा काजू, बदाम, पिस्ता हे ड्रायफ्रूटचे दर तेच असले तरी गोडंबी, अंजीर, खारीक व खोबरे या प्रमुख घटकांचे दर दीडपट ते दुप्पट वाढले आहेत. त्यामुळे मेथीचे लाडू बनवताना गृहिणींचे बजेट वाढणार आहे. पौष्टिक लाडू म्हणून मेथीचे लाडू घरोघरी बनवले जातात. त्यात काजू, बदाम, पिस्ता, अंजीर, गोडंबी, खारीक, खोबरे, गूळ, खसखस, मेथी या घटकांचा समावेश असतो. काही जण ते तेलात तर काही गावरांनी तुपात बनवतात. घरातील प्रत्येक सदस्याला दररोज एक याप्रमाणे लाडू बनवण्याकडे महिलांचा ओघ असतो. यंदा किमान एक ते दीड हजार रुपयांची वाढ प्रत्येक कुटुंबाच्या लाडूच्या बजेटमध्ये होण्याचा अंदाज आहे. जानेवारीच्या दुसऱ्या आठवड्यापर्यंत हे वाढलेले दर चढते राहण्याची शक्यता व्यावसायिकांकडून वर्तवली जाते आहे. त्यामुळे यंदा मेथीचे लाडू ग्राहकांचा खिसा रिकामा करतील.

लाडूमधील या प्रमुख घटकांचे दर वाढले : गेल्या वर्षी काजूचे दर ६०० ते ८००, बदामचे हजार ते बाराशे, पिस्त्याचे दर बाराशे ते पंधराशेच्या घरात प्रतिकिलो होते. गूळ प्रतिकिलो ६० ते ७० रुपये होता. या सर्वांच्या किमतीत कुठलीही वाढ न झाल्याने तेच आहेत. खोबऱ्याचे दर गेल्या वर्षी २५० रुपये किला होते. यंदा ते ५० रुपयांनी घटून २०० रुपये झाले. दहा रुपयांनी घसरून ८० रुपये प्रतिकिलो आहेत. अर्थात, खोबरे व मेथीचे दर घसरले तरी इतर घटकांत मात्र वाढ झाली आहे. दर गेल्या वर्षी ६०० ते ८०० रुपय किलो आता दुपटीने वाढ होऊन १२०० ते १४०० रुपयांवर पोहोचले. अंजीर ६०० ते ७०० वरून एक हजार ते २५०० ते ३००० रुपये किलोवर पोहोचले आहेत. लाडू बनवण्यासाठी मोठ्या प्रमाणावर वापरल्या जाणाऱ्या खोबऱ्याचे दर २०० रुपयांवरून ३०० ते ५०० पर्यंत गेले आहेत. जसजशी थंडी वाढेल तसतसे भाव वाढण्याचाही तर्क लावला जातो आहे.



प्रत्येक कुटुंबाचा बजेट हजार रुपयांनी वाढणार : लाडू बनवण्यासाठी एक कुटुंब संख्येनुसार दोन ते तीन किलो साहित्य खरेदी करते. यंदा प्रमुख घटकांच्या किमतीत मोठी वाढ झालेली असल्याने लाडूच्या बजेटमध्ये एक हजार ते दीड हजार रुपयांपर्यंत वाढ होईल. निलेश गोकुळसिंग राजपूत, किराणा दुकानदार सावळदबारा, ता. सोयगाव

ISO 9001:2015 CERTIFIED COMPANY

चंद्रकांत मो. दिव्याणी
डिप्टी. मॅनेजर, राजस्थानी मल्टीस्टेट

6 वर्षात दाम दुप्पट ठेव योजना

गुंतवणूक एकपट. परतावा दुप्पट.. आनंद अनेकपट...

राजस्थानी मल्टीस्टेट
को-ऑप. क्रेडिट सोसा. लि., परळी वैजनाथ

मुख्य कार्यालय : मोंटा मार्केट, परळी वैजनाथ, जि.बीड नो. 9130072178/9130072188
कार्यालय : २०९/२०६, पहिला मजला, अपना वाजार, जालना रोड शाखा, आकाशवाणी, औरंगाबाद, नो. 9130072176

नवीन वर्षाचा संकल्प करा आरोग्याची काळजी हा मंत्र खरा

- घाऊक आणि किरकोळ
- क्रॉकरी, घरगुती उपकरणे
- घर साफ करणारे साहित्य, स्टील आणि अल्युमिनियम
- किराणा, सुका मेवा, मसाले
- प्लास्टिकच्या वस्तू आणि बरेच काही

शहरातील एक विश्वसनीय सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार

सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअप ऑर्डर आणि कोणतीही ऑर्डर 9850017181	वितरण स्थिती 9021395308 9657398232	घाऊक चौकशी 7620111118 9527111185
--	--	---	--	--

www.mahavirbestprice.com sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, औरंगाबाद
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, औरंगाबाद

विजयी खेळाडूंच्या सन्मानार्थ गावकऱ्यांनी काढली बैलगाडीतून मिरवणूक

महाराष्ट्र राज्यासाठी खेळत पटकावले सुवर्ण व रौप्य पदक

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : तालुक्यातील खंडाळा येथील विद्यासागर कन्या प्रशालेच्या खेळाडूंनी दमदार खेळी करत सुवर्ण व रौप्य पदक पटकावले असून या विजयाच्या सन्मानार्थ आज दिनांक 2 जानेवारी रोजी खेळाडूंची बैलगाडीतून संपूर्ण गावातून विजयी मिरवणूक काढण्यात आली नुकतेच कर्नाटक येथील हसन या ठिकाणी राष्ट्रीय क्रीडा स्पर्धा पार पडल्या. या स्पर्धेत वैजापूर

तालुक्यातील खंडाळा येथील विद्यासागर कन्या प्रशालेच्या खेळाडूंनी बाजी मारत नेत्रदीपक कामगिरी करत सब ज्युनियर गटात महाराष्ट्र संघांचे प्रतिनिधित्व करत सुवर्ण पदक तर सिनिअर गटात रौप्य पदक पटकावले. तसेच भालाफेक व 100 मीटर अडथळा शर्यतीतही येथील दोन खेळाडूंची महाराष्ट्र ऑलिम्पिक स्पर्धेसाठी निवड झाली आहे. यात सब ज्युनियर गटात खेळताना अल्पिता सतीश त्रिभुवन व स्नेहा ज्योतीराम पवार यांनी सुवर्ण पदक पटकावले असून सिनिअर गटात कर्णधार आरती

एकनाथ घायवट व सोनल योगेश सूर्यवंशी यांनी रौप्य पदक पटकावले. यात आरती घायवट या खेळाडूस प्लेयर ऑफ द टूर्नामेंट घोषित करण्यात आले असून गीता वेळंजकर भालाफेक तर सोनाली नवनाथ पवार या खेळाडूंची 100 मीटर अडथळा स्पर्धेत महाराष्ट्र ऑलिम्पिक स्पर्धेसाठी निवड झाली आहे. या विजयाच्या सन्मानार्थ वैजापूर चे आमदार रमेश बोरनारे, भाजपचे जिल्हा सरचिटणीस डॉ दिनेश परदेशी, माजी नगराध्यक्ष बाळासाहेब संचेती, माजी

आमदार भाऊसाहेब तात्या चिकटगावकर आदी राजकीय, क्रीडा क्षेत्रातील, शैक्षणिक व प्रशासकीय अधिकारी पदाधिकारी यांनी त्यांना शुभेच्छा दिल्या आहेत. आपल्या मुलींनी महाराष्ट्र राज्यासाठी खेळून जिंकून आल्या बद्दल पालक वर्गांमध्ये आनंदाचे वातावरण यावेळी बघायला मिळाले तसेच गावकऱ्यांनी आपल्या खेळाडू मुलींचा केलेला सन्मान बघून त्यांच्या पालकांना आनंदाचे अश्रू रोखता आले नाही. या विजयाबद्दल विजयी खेळाडूंनी मार्गदर्शक

क्रीडाशिक्षक बाळासाहेब व्यवहारे यांचे आभार मानले तसेच हा विजय क्रीडा शिक्षक बाळासाहेब व्यवहारे यांच्यामुळे शक्य झाला असल्याचे सांगितले. यावेळी विजयी खेळाडू आरती घायवट, सोनल सूर्यवंशी, गीता वेळंजकर, कृष्णाली वेळंजकर, सोनाली पवार सह क्रीडाशिक्षक बाळासाहेब व्यवहारे, विद्यासागर कन्या प्रशालेच्या सर्व विद्यार्थिनी, शिक्षक, पालक, सरपंच, उपसरपंच, ग्रामपंचायत सदस्य, जिल्हा परिषद सदस्य व गावकरी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

धर्माबादेत भाजपाच्या वतीने अजित पवार यांच्या बेताल वक्तव्याचा निषेध



आधुनिक केसरी न्यूज

धर्माबाद : तालुक्यातील व शहरातील बुध प्रमुख शक्ती केंद्रप्रमुख, तालुका पदाधिकारी, व विविध आघाडी प्रमुख यांच्या उपस्थितीत भाजपा तालुका अध्यक्ष रविंद्र पोतगंटीवार यांच्या नेतृत्वाखाली राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते अजित पवार यांच्या बेताल वक्तव्याचा निषेध करण्यात आला. महाराष्ट्र राज्याचे विरोधी पक्षनेते पदी

असणाऱ्या अजित पवार यांनी जाणीवपूर्वक छत्रपती संभाजी महाराज धर्मवीर नव्हते असे अपमानजनक व बेताल वक्तव्य केले असून त्या वक्तव्याचा धर्माबाद भाजपाच्या वतीने जाहीर निषेध करण्यात आला व त्यांच्या विरोधात कठोर कायदेशीर कारवाई करण्यात यावी अशी मागणी भाजपा तालुका अध्यक्ष रविंद्र पोतगंटीवार यांनी यावेळी बोलताना केली. यावेळी धर्मद्वेही अजित पवारांचा निषेध असो, बारामतीला

सत्तेची सुज छत्रपतींची राखा बुज, मुर्दाबाद मुर्दाबाद अजित पवार मुर्दाबाद अशा गगनभेदी घोषणा देण्यात आल्या. यावेळी सोबत रविंद्र पोतगंटीवार भा ज पा ता अध्यक्ष, साईनाथ शिरपुरे सोशल मीडिया मराठवाडा संयोजक, रामेश्वर गंदलवार शहराध्यक्ष, सनिथ शक्करवार, अशोक पा. वडजे, पिराजी पा. चव्हाण, नारायण पा पवार, नरेश रेड्डी आरकलवाड, सिध्देश्वर शिवशेट्टे, साईनाथ स्वामी,

लक्ष्मण वडणावार, रमेश कुंभारे, सज्जन गड्डोड, ललेश पा मंगनाळीकर, विजय राठोड, गिरीधर बुंदेले, नानक सिंग हिल्लो, तुकाराम पा महागवळी, शंकर तुनकेवार, नरसारेड्डी येताळकर, हिरामण आरगुलवार, बालाजी बकवाड, माधव समसते, शेषराव साखरे, अंजु बोलमवाड, साईनाथ आरगुलवार, शिवाजी पा. डिप्रसकर व मोठ्या प्रमाणात कार्यकर्ते व नागरिक उपस्थित होते.

वाढदिवसाच्या खर्चिक कार्यक्रमांला फाटा देत २७७ रुग्णांची तपासणी

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : वाढदिवसाच्या खर्चाला फाटा देत सर्व रक्कम मोफत आरोग्य तपासणीसाठी खर्च करून साहिल बॅटरीचे साबेर अशरफखान यांनी आदर्श घालून देत सामाजिक भान ठेवले, त्याबद्दल आ. रमेश पा. बोरनारे व सामाजिक कार्यकर्ते धोंडीरामसिंह राजपूत यांनी त्यांच्या सामाजिक बांधिलकीचा आदर्श सर्वांनी घ्यावा, असे आवाहन केले. साबेर, साहिल बॅटरी, शाहनवाज मित्र मंडळ व आनंद हॉस्पिटल वैजापूर यांच्या संयुक्त विद्यमाने हे शिबीर नववर्ष दिनी घेण्यात आले. डॉ. अभिजित अन्नदाते, डॉ. अमोल अन्नदाते व त्यांच्या चमूने २७७ रुग्णांची मोफत तपासणी केली. याप्रसंगी बाळासाहेब संचेती, साबेरखान, मजीद कुरेशी, अखिल शेख, बाबासाहेब जगताप, शिवसेना तालुका प्रमुख राजेंद्र साळुंके, स्वप्नील जेजुरकर, दिनेश राजपूत, राजेश गायकवाड, गोकुळ भुजबळ, हिकमतउल्ला, अल्लाफ बाबा, आमिर अली, सलीम वैजापूरी, यांची प्रमुख उपस्थिती होती. आयोजक साबेर अशरफखान, शाहनवाज शाह, जाकीर कुरेशी, बाबा शेख, काजीम पटेल, अतिक शेख, अब्दु शेख, जरू सय्यद यांनी स्वागत केले. सूत्र संचलन व प्रास्ताविक धोंडीराम ठाकूर यांनी केले आभार साबेर अशरफखान यांनी मानले.



नंदलाल काळे राज्य सहकारी दूध महासंघ मुंबईच्या संचालकपदी

आधुनिक केसरी न्यूज



पैठण : औरंगाबाद जिल्हा सहकारी दुध उत्पादक संघाचे माजी अध्यक्ष तथा संचालक व पालकमंत्री संदीपान भुमरे यांचे निकटवर्तीय श्री नंदलाल पाटील काळे यांची महाराष्ट्र राज्य सहकारी दुध महासंघ, मुंबई (महानंद) च्या संचालक पदी विनविरोध निवड झाल्याबद्दल पैठण शहरात शहर व्यापारी महासंघाच्या वतीने तसेच बाळासाहेबची शिवसेना पदाधिकारी, तालुक्यातील दुध उत्पादक संस्थेच्या वतीने भव्य सत्कार करण्यात आला. यावेळी माजी नगरसेवक नाथशेट पोरवाल, पवन लोहिया, बळीराम लोळगे, भाऊसाहेब मापारी, वसंतराव भोसले, सुनील कुलकर्णी, सचिन लखोटीया, जगदीश लोहिया, आनंत लोहिया, कृष्णा मोरे, प्रकाश पवार, अमित नागोरी, अमित सोमानी, उमेश तडु यांची उपस्थिती होती.

खताची सक्ती करणाऱ्यांवर कारवाई

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : शेतकऱ्यांनी कोणते खत विकत घ्यावे, यासाठीही त्यांच्यावर दबाव आणला जातो. कंपन्यांकडून होणाऱ्या या सक्तीचा मुद्दा विधानसभेत प्रश्नोत्तराच्या तासात गाजला. शेतकऱ्यांच्या माथी बोगस खते मारणे हेही शेतकरी आत्महत्येचे एक कारण आहे. त्यामुळे शेतकऱ्यांवर विशिष्ट कंपन्यांची खते घेण्यासाठी सक्ती करणाऱ्या कंपन्यांवर कठोर कारवाई करण्यात येईल, चौकशी करून दोषींवर कारवाई करण्यात येईल, असे मंत्री शंभूरज देसाई यांनी सांगितले. बुलढाणा शहरातील सागर कृषी केंद्रात डेएपी खताची पिशवी शेतकऱ्यांना देण्यासाठी सक्ती करण्यात येत असल्याचा प्रश्न आमदार संजय गायकवाड यांनी प्रश्नोत्तराच्या तासात उपस्थित केला. याबाबतची तक्रार जिल्हा कृषी अधीक्षकांकडेही करण्यात आली आहे. शेतकऱ्यांना अशी सक्ती केल्यामुळे त्यांच्यावर आर्थिक भार वाढत चालला आहे, असे गायकवाड म्हणाले.

शौर्यदिनी बुद्ध मूर्तीची स्थापना

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : शौर्य दिनाचे औचित्य साधून कालकथीत कान्हूजी भिकाजी जाधव यांच्या स्मृतीप्रित्यर्थ वैजापूर तालुक्यातील भटाना या गावातील समाजमंदिरात रविवार, दि. 1 जानेवारी रोजी अखिल विश्वाला शांतीचा संदेश देणारे तथागत भगवान गौतम बुद्ध यांच्या पूर्णाकृती मूर्तीची अनुसयाबाई कान्हूजी जाधव यांच्या हस्ते स्थापना करण्यात आली. यावेळी या कार्यक्रमास भदंत

प्रकाश पठारे यांची मुख्य उपस्थिती होती. याप्रसंगी गावातील ग्रामस्थांपैकी भगवान जाधव, गणेश जाधव, विनायक आल्हाट, रावसाहेब घोडके व ईतर ग्रामस्थ तसेच जाधव कुटुंबातील प्रकाश जाधव, भीमराव जाधव, अशोक जाधव, बाळासाहेब जाधव, विठ्ठल जाधव आणि परिवारातील सर्व सदस्यांची उपस्थिती होती. गावातील भीमशक्ती मित्रमंडळातील विकास जाधव, सुदर्शन जाधव, गौतम जाधव, अमोल जाधव यांनी मेहनत घेतली.



HAPPY NEW YEAR

VISHAL WEIGHING SCALE

SERVICES & CONSULTANTS

GOVT. AUTHORISED DEALER LICENCE NO. W & M (METRIC) L.D. 23
GOVT. AUTHORISED REPAIRING LICENCE NO. W & M (METRIC) L.R. 251

ALL TYPES OF ELECTRONIC WEIGHING SCALES

OFFICE : NAMANTAR COLONY, N-2, SIDDHARTH NAGAR, HUDCO, AURANGABAD- 431 003, MOB : 9921589807

